

НОВОСТИ

БЮДЖЕТ ГОРОДА

В администрации Первоуральска состоялись публичные слушания по формированию проекта бюджета на следующий год и плановые 2025-2026.

Предполагается, что средства направят на реализацию двадцати муниципальных программ. Планируется, что на городские программы будет отведено более 90% от предполагаемых расходов. В приоритете – сохранение социальной направленности бюджета, реализация социальных и экономических задач.

По подсчётам, сумма расходов на следующий год составит более трёх миллиардов рублей. 40% направят на сферу образования, свыше 13% – на систему ЖКХ, 16% – расходы на национальную экономику, 10% – на физкультуру и спорт и чуть более 7% – на культуру. Общие объёмы расходов бюджета определяют с учётом повышения заработной платы и роста цен на товары, работы и услуги. На следующем этапе проект бюджета должны будут утвердить депутаты городской Думы.

ДЕНЬ ПРИЗЫВНИКА

В Инновационном культурном центре для нескольких сотен юношей и девушек устроили праздничный концерт, где выступили воспитанники военно-патриотических клубов и объединений нашего города.

В зале собрались единомышленники – подростки, которые хотят связать свою жизнь с воинской службой. В Первоуральске на базе школ созданы 13 военно-патриотических объединений, в которых занимаются более 800 подростков. Они показали танцевальные и музыкальные номера-визитки. Также на мероприятии наградили прапорщика Эдуарда Бардасова. Ему вручили медаль «Участник специальной военной операции» Министерства обороны Российской Федерации. На сцену пригласили и нынешних призвынников. В ближайшие три недели на срочную службу в армию отправятся два десятка первоуральцев, им вручили памятные подарки.

НЕДЕЛЯ БОРЬБЫ С ДИАБЕТОМ

18 ноября на площадке театра «Вариант» (ул. Театральная, 1) с 10 до 14 часов пройдёт День диабетика – в честь объявленной Минздравом РФ Недели борьбы с диабетом.

Врачи Первоуральской городской больницы проведут тестирование на уровень сахара в крови, консультации по здоровому образу жизни и диспансеризации, а приглашённые областные эндокринологи расскажут, как больным диабетом сохранить качество жизни. Также присутствующим ждёт мастер-класс от приглашённого шеф-повара по приготовлению закусок и салатов по принципам правильного питания.

ВЫХОДИТЬ НА ЛЁД ОПАСНО!

Первоуральские спасатели предупреждают горожан об опасности выхода на лёд.

Сейчас его максимальная толщина на Пильненском и Верхне-Шайтанском прудах не превышает трёх сантиметров, а в некоторых местах едва достигает нескольких миллиметров. Безопасной же считается толщина не менее 10 сантиметров. В службе спасения отмечают: прочным лёд станет лишь при температуре воздуха -10 градусов, которая будет держаться в течение пяти-шести дней.

Несмотря на предупреждения об опасности выхода на лёд, некоторые рыбаки уже облюбовали места на Верхне-Шайтанском пруду. За нарушение требований предусмотрен административный штраф до пяти тысяч рублей. Если на лёд вышел ребёнок, ответственность за это будут нести родители.



ПАМЯТИ ГЕРОЯ

Талантливый спортсмен, душа компании, заботливый отец и настоящий воин, отдавший жизнь на поле боя. В Первоуральске состоялся баскетбольный турнир в память о погибшем на специальной военной операции солдате Андрее Печёнкине.

С о слезами на глазах – и ведущие, и зрители, хоть и вспоминают только хорошее. В сентябре 2022 года Андрею Печёнкину пришла повестка из военкомата. Уже через несколько дней его отправили в Луганскую область, где он встретил свой первый бой. Спустя два месяца первоуралец погиб от осколочно-ранения танковым снарядом.

В актовом зале родной для Андрея пятой школы собрались учителя, тренеры, одноклассники, друзья и знакомые. Но главный гость – конечно, мама. С дрожью в голосе она благодарит всех, кто чтит память её погибшего сына.

– Он у меня очень хороший был парень, жизнерадостный, всегда улыбался, везде участвовал, – вспоминает Тамара Печёнкина. – Он очень хорошо пел, танцевал, был спортсменом. Ко-

нечно, я очень рада, что не забывают ребята, учителя. Спасибо всем.

Спорт в жизни Андрея играл одну из самых важных ролей. Потому отдать дань уважения учителя и тренеры решили тоже на спортивной ноте, организовав баскетбольный турнир памяти Андрея Печёнкина.

– Это очень важно. Здесь присутствуют воспитанники школы № 5 и дворового клуба, – говорит педагог-организатор дворового клуба «Юный строитель» Ольга Цивилёва. – Ребята, я думаю, прониклись патриотизмом, сейчас самое главное – поддерживать, быть защитником своей родины, быть сильным, заниматься в кружках и секциях, как это было раньше.

В турнире участвуют больше 30 человек. Их разделили на несколько команд: первая половина – это учени-

ки 9-11 классов, вторая – выпускники школы, друзья и коллеги погибшего. Иван Соколов – один из тех, кто начинал играть в баскетбол вместе с Андреем. Вспоминает турнир двадцатилетней давности, который назывался «Мой спортивный двор».

– Был фол, нужно было пробивать штрафной бросок. И Андрей, помню, бросал его, что называется, «из-под юбки», то есть не обычным методом, а мяч снизу бросал, – говорит Иван. – Он тогда забил. В турнире одержали победу. Моя личная первая победа, и у Андрея тоже первая победа была.

Сейчас о достижениях первоуральца рассказывают молодому поколению. Например, 5-летнему Артёму – сыну Андрея Печёнкина. Это, пожалуй, главная победа бойца в короткой, но такой яркой жизни.

ГУБЕРНИЯ

ЗАМЕНА ЛИФТОВ

Более 400 лифтов будут обновлены в Свердловской области в 2023-м. До конца года планируется заменить 410 лифтов на общую сумму 1,3 миллиарда рублей. Уже заменено и запущено в эксплуатацию 338 лифтов.

– В 2024 году в рамках реализации программы по капитальному ремонту планируется произвести замену 326 лифтов. Кроме того, на эти цели предполагаются дополнительные средства из бюджета региона. Точное количество лифтов, подлежащих замене в следующем году за счёт поддержки областного бюджета, будет определено к концу декабря, – рассказал министр энергетики и ЖКХ Свердловской области Николай Смирнов.

Отметим, что лифты с истекшим сроком эксплуатации полностью заменены в многоквартирных домах, где фонд капитального ремонта формируется на счёте регионального оператора. Необходимо заменить ещё порядка 1500 лифтов в домах, где фонд капитального ремонта формируется на специальном счёте собственников помещений. В этом случае жители самостоятельно организуют капитальный ремонт общего имущества, принимая на себя все связанные с этим риски.

НОВЫЙ ТРАНСПОРТ

Торжественная церемония передачи 15 школьных автобусов и 17 автомобилей службы скорой помощи, которые будут использоваться в муниципалитетах региона, состоялась накануне в Екатеринбурге.

Пополнение автопарка соответствует ключевым векторам национальных проектов «Здравоохранение» и «Образование». В рамках текущей поставки больницы региона получили десять автомобилей Газель «NEXT», шесть полноприводных машин Газель «Соболь» и один полноприводный «УАЗ». Весь транспорт оснащён необходимым медицинским оборудованием для оказания экстренной медицинской помощи пациентам (дефибриллятором, электрокардиографом, аппаратами ИВЛ, фельдшерскими укладками и т.д.).

Автомобили отправились в 16 муниципалитетов региона, в том числе – Красноуфимск, Сухой Лог, Карпинск, Камышлов, Тавду, Арамилы, Ирбит, Невьянск, Богданович, Сухой Лог, Волчанск, Красноуральск, Кировград.

За счёт средств федерального и областного бюджетов в 2023 году в медучреждения региона поставлено уже 38 автомобилей скорой медицинской помощи класса «В». Годом ранее автопарк свердловских больниц усилили 46 транспортных средств.

Новые автобусы производства ПАЗ будут возить учащихся в школы Белоярского, Верхнесалдинского, Волчанского, Горноуральского, Североуральского, Сысертского, Талицкого городских округов, а также в образовательные учреждения Красноуфимска, Первоуральска и Камышловского района.

В этом году школы области получили 25 автобусов, на эти цели из бюджета направлено свыше 87 миллионов рублей. Всего в парке школьных автобусов Свердловской области – около 600 единиц, они перевозят более 20 тысяч школьников.

Отметим, губернатор Евгений Куйвашев ставил задачу главам муниципальных образований, в особенности – сельских территорий, в постоянном режиме отслеживать потребность в подвозе учащихся к школам, обеспечивать исправность школьных автобусов и оснащённость автотехники необходимыми устройствами безопасности перевозок.

ВСЕМИРНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ МОЛОДЁЖИ

Свердловская область вошла в топ-10 регионов России по числу заявок в добровольческий корпус Всемирного фестиваля молодёжи в 2024 году.

От уральцев, желающих стать волонтерами мирового события, в оргкомитет поступило свыше 1,2 тысячи заявлений. Также свыше трёх тысяч свердловчан изъявили желание принять участие в фестивале в качестве делегатов.

Делегация участников от Свердловской области будет состоять из 150 человек, которых отберёт жюри регионального оргкомитета. Помогать в проведении фестиваля будут пять тысяч подготовленных волонтеров со всей страны. Уральский федеральный университет, являющийся оператором волонтерской программы, отберёт для работы на фестивале 271 кандидата от УрФО, из них 50 человек – от Свердловской области.

Всемирный фестиваль молодёжи пройдёт на федеральной территории «Сириус» с 1 по 7 марта 2024 года. Международное событие объединит 20 тысяч молодых лидеров из сферы бизнеса, медиа, образования, науки, международного сотрудничества, культуры, волонтерства и благотворительности, спорта, искусства.

ПЕРВОУРАЛЬСК ДЛЯ ТЕБЯ. БЕЗОПАСНЫЙ

Интеллектуальное видеонаблюдение, безопасные маршруты для детей и подростков, а также народный контроль за работой муниципальных служб. Мы продолжаем специальный проект «Первоуральск для тебя». Сегодня расскажем о реализуемых проектах, благодаря которым жизнь в городском округе становится безопаснее.

«БЕЗОПАСНЫЙ ГОРОД»

Здесь знают обо всём, что происходит в Первоуральске и постоянно держат руку на пульсе всего городского округа. Дежурно-диспетчерская служба – центр, куда стекается информация от населения и организаций о происшествиях и чрезвычайных ситуациях.

В Единой дежурно-диспетчерской службе установлена видеостена – это часть аппаратно-программного комплекса «Безопасный город». С помощью такой системы специалисты ведут круглосуточный мониторинг улиц города. В режиме реального времени сюда поступают изображения с 87 камер, 6 из которых – с технологией интеллектуального наблюдения. Они распознают лица, номера машин, фиксируют, к примеру, нарушения скоростного режима.

– В течение текущего года в рамках аппаратно-программного комплекса «Безопасный город» планируется внедрение дополнительно десяти видеокамер, имеющих возможность видеоналитики, – рассказывает начальник Единой дежурно-диспетчерской службы Первоуральска Константин Матеюнс. – Система «Безопасный город» продолжает развиваться, я думаю, что в будущем она плотно войдёт в нашу жизнь как для обеспечения безопасности, так и для комфортного проживания граждан.

Использование системы «Безопасный город» помогает и в раскрытии правонарушений и преступлений. Сотрудники полиции активно взаимодействуют с оперативными дежурными муниципальной диспетчерской службы.

– В сутки на пульт дежурного полиции через информационную систему поступает сообщение о правонарушении

или происшествии. Сотрудник полиции незамедлительно регистрирует данную информацию и направляет на место происшествия или преступления ближайший наряд сотрудников полиции или следственно-оперативную группу, – говорит специалист пресс-службы ОМВД Первоуральска Галина Подоруева. – Ежедневно сотрудниками полиции на территории города проводятся оперативно-профилактические мероприятия и рейды, направленные на пресечение правонарушений и преступности.

«ДОМ-ШКОЛА-ДОМ»

Большое внимание в Первоуральске уделяют и безопасности дорожного движения. Уже пять лет в городском округе реализуют программу «Дом-школа-дом». Она предусматривает обустройство тротуаров и освещения, а также пешеходных переходов вблизи общеобразовательных учреждений.

– На территории городского округа Первоуральск 110 пешеходных переходов располагаются в непосредственной близости к общеобразовательным учреждениям, – отмечает заместитель главы Первоуральска Денис Поляков. – На текущий момент 90 процентов из этих пешеходных переходов соответствуют требованиям безопасности дорожного движения. В следующем году мы планируем продолжить реализацию программы «Дом-школа-дом» и привести в соответствие к требованиям ГОСТа оставшиеся пешеходные переходы.

«ОТКРЫТАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ»

Любой житель Первоуральска имеет возможность не только узнать, как работают городские власти, но и поучаство-



БЕЗОПАСНЫЙ
ДЛЯ ТЕБЯ

вать в принятии важнейших решений. Такой принцип взаимодействия с населением глава Игорь Кабец предложил в 2018 году. Тогда в Первоуральске стартовал проект «Открытая администрация». Сейчас в общественной приёмной ежегодно обрабатывается более двух тысяч обращений горожан. А в июле этого года Игорь Кабец предложил создать группу народного контроля качества воды. В её составе неравнодушные жители и общественники посетили насосно-фильтровальную станцию и поучаствовали в заседании экспертного совета по вопросам обеспечения города водой.

В ПЛАНАХ

Программа «Первоуральск для тебя», предложенная главой Игорем Кабцом, предполагает создание таких народных групп для привлечения горожан к контролю за работой муниципальных служб, а также проведение онлайн-голосований по вопросам развития города. Кроме того, планируется завершить реализацию программы «Дом-школа-дом» и продолжить внедрение систем интеллектуального видеонаблюдения. Одна из приоритетных задач – сделать Первоуральск не только красивым и комфортным, но и безопасным.

МЫ – МЕТАЛЛУРГИ

«МЕТАЛЛ-ЭКСПО 2023»

Первоуральские киберметаллурги показали уникальные образцы трубной продукции в Москве на Международной промышленной выставке «Металл-Экспо 2023». Компания CYBERSTEEL представила уникальные бесшовные трубы.

Пространство экспозиции было оформлено в виде киберпортала – с помощью искусственного интеллекта гости стенда могли погрузиться во «Вселенную CYBERSTEEL». Посетители рассказали: сюда их привлекла не только уникальная трубная продукция, которую производит первоуральская компания.

– Везде это как-то тради-

ционно. А здесь всё сделано концептуально. Вот это дерево из трубы великолепное, ваш замечательный киберкотик, – поделился впечатлениями посетитель выставки «Металл-Экспо 2023» Евгений Алферов.

Компания CYBERSTEEL – ведущий поставщик высокотехнологичных труб из нержавеющей стали и титанового сплава для наукоёмких отраслей экономики. Напри-



мер, атомной энергетики, машиностроения, космической отрасли.

– Новаторский подход компании CYBERSTEEL находит отражение во всём: от фирменного стиля до ведения бизнеса. Чтобы предвосхищать запросы клиентов и обеспечивать их лучшими продуктами и сервисом в металлургической отрасли, наша команда всегда смело отходит от шаблонов, подходит к своим задачам творчески и ставит перед собой амбициозные цели. Это мотивирует нас на непрерывное совершенствование, поиск и внедрение самых передовых цифровых технологий и

решений, разработку инновационной продукции, которую мы сегодня предлагаем клиентам, – отметил директор компании CYBERSTEEL Алексей Дронов.

В международной выставке «Металл-Экспо 2023» приняли участие более 800 металлургических компаний и предприятий трубной промышленности и машиностроения, число посетителей превысило 30 тысяч человек. Мероприятие уже позволило специалистам обменяться лучшими практиками. А также, уверены участники и организаторы, оно способствует развитию отрасли в целом.



НОВОЕ ДОСТИЖЕНИЕ

Первоуральский новотрубный завод, входящий в Трубную Металлургическую Компанию, выпустил 13-миллионную тонну стали с момента запуска электросталеплавильного цеха «Железный Озон 32» (ЭСЦ).

Из этой тонны отлита непрерывнолитая заготовка (НЛЗ) диаметром 156 мм для производства бесшовных труб в трубопрокатном цехе № 8 ПНТЗ.

13-миллионная тонна стали, выпущенная в дуговой сталеплавильной печи сменной «А» под руководством сталевара Валерия Осетрова, прошла обработку на агрегате «ковш-печь» и разлита на машине непрерывного литья заготовки (МНЛЗ) № 1. Применяемая на ПНТЗ технология производства стали позволяет получать высококачественный металл с низким содержанием неметаллических включений.

Достичь высокой производительности цеху помогла модернизация, которая коснулась всех участков – шихтового двора, участка подготовки лома, дуговой

сталеплавильной печи, агрегата «печь-ковш», МНЛЗ и участка отгрузки. Обновление оборудования и применение передовых технологий позволили существенно увеличить темп и объёмы суточного производства, а также качество выпускаемой в ЭСЦ стали. Разработан алгоритм «Цифрового помощника сталевара», интегрировано новое оборудование для поперечного перемещения заготовки в систему МНЛЗ № 1, внедрено две установки для подачи порошкового материала на агрегате «печь-ковш», увеличены скоростные характеристики МНЛЗ № 1, а также в шлаковом окне печи установлена дополнительная горелка для нагрева и расплавления металлического лома, оставшегося во время плавки в холодной зоне печи.

– Прийти к значимой цифре помогли вовлечённость и



высокая квалификация сотрудников, слаженная работа участков и служб, а также значительные инвестиции в непрерывное развитие сталеплавильного производства. Только за последние пять лет они составили более 550 миллионов рублей. Цех отличается не только высокой производительностью и высоким качеством заготовки, но и экологичностью – газоочистные сооружения цеха способны улавливать и очищать 99,9 процента технологической пыли и газов, образующихся

при выплавке стали, – сказал управляющий директор ПНТЗ Владимир Топоров.

ЭСЦ «Железный Озон 32» запущен 18 ноября 2010 года. За 13 лет работы цеха удалось расширить сортамент выпускаемой непрерывнолитой заготовки до 11 типоразмеров из 167 марок стали. ЭСЦ обеспечивает заготовкой Первоуральский новотрубный и Челябинский трубопрокатный заводы (ПНТЗ и ЧТПЗ), входящие в ТМК, а также реализует НЛЗ сторонним потребителям.

НОВОСТИ

ЮБИЛЕЙНЫЙ «ХАЙТЕК»

Сотрудники Первоуральского новотрубного завода ТМК приняли участие в юбилейном – десятом – международном чемпионате высокотехнологичных профессий «Хайтек».

Оператор станков с программным управлением Михаил Никифоров выступил в роли эксперта, а инженер-программист Илья Дунгат представил ПНТЗ в качестве участника в компетенции «Токарные работы на станках с ЧПУ». Оба новотрубника ранее участвовали в корпоративных и отраслевых соревнованиях Трубной Металлургической Компании, а также прошли специальную подготовку.

В этом году в конкурсные задания внесены серьезные изменения.

– В прошлом году была на изготовление одна деталь – один модуль. В этом – два модуля, нужно создать партию из восьми деталей. Материал в этом году тоже сложнее для обработки – это нержавеющая сталь. И второй модуль – это измерение, – рассказывает участник чемпионата Илья Дунгат.

Итоги чемпионата рабочих профессий среди представителей высокотехнологичных отраслей промышленности «Хайтек» подведут сегодня. В сборную Трубной Металлургической Компании вошли 13 участников и 13 экспертов. Представители ТМК выступили в семи компетенциях: «Электромонтаж», «Промышленная автоматика», «Токарные работы на станках с ЧПУ», «Сварочные технологии», «Мехатроника», «Лабораторный химический анализ» и «Охрана труда».

ЭКОЛОГИЧНО И АКТИВНО

Первоуральцы впервые присоединились к Всероссийской экологической акции по сбору макулатуры «БумБатл».

Инициатива включиться в общероссийское мероприятие принадлежала активистам общественного движения «Город Первых». Их поддержали почти 150 человек. Общими усилиями удалось собрать более полутона бумажных отходов.

– Я приветствую раздельный сбор мусора – это помогает сохранить экологию, защищает природу. Мне нравится, что благодаря этому уборку дома проводишь с пользой, – делится одна из участниц акции Ксения Ряпусова.

Старые газеты и корочки, книги и картон горожане приносили во «ФриМаркет», откуда собранная макулатура отправилась на переработку. Вырученные средства экоактивисты по традиции передадут городскому Обществу защиты животных. Многие активно включились в акцию именно для того, чтобы помочь собакам и кошкам, оставшимся без хозяев.

– Наши малые друзья нуждаются в заботе и защите. И с классом мы иногда собираем помощь, покупаем им каши, корм, игрушки и отдаём в приюты. Я стараюсь как-то помочь, соучаствовать, чтобы животные ни в чём не нуждались, – рассказал 13-летний Матвей Бобылев.

Отличие «БумБатла» от традиционных акций по сбору вторсырья в том, что самым активным участникам организаторы вручали подарки.

– Жители города не просто сдавали макулатуру, но ещё и соревновались друг с другом, получая подарки от «Города Первых» и учреждений культуры, – отмечает лидер общественного движения «Город Первых» Данила Шестаков.

Билеты в кино или на спектакль вручали тем, кто принёс более 10 килограммов бумажных отходов. В пять раз больше удалось собрать представителям Центра дополнительного образования.

– Дети активно присоединились, я сама перебрала всю лишнюю бумагу. Вместе мы все хотели помочь животным, – раскрывает секрет успеха педагог Центра дополнительного образования Ирина Сычёва.

А у тех, кто не успел сдать макулатуру, есть возможность сделать это в субботу, 18 ноября. В рамках традиционного экофестиваля будут принимать не только бумагу, но и другие виды отходов, в частности – пластик 1, 2 и 4 фракций (бутылки, плёнка, ящики, полиэтилен), батарейки, градусники, люминесцентные лампы. Также общественникам можно будет передать корм, игрушки, медикаменты (шприцы, капли для глаз) и средства гигиены (ватные диски и палочки) для бездомных животных. Сбор будет проходить на парковке у Инновационного культурного центра. В программе экофестиваля также – полезный обмен. На площадке детского технопарка «Кванториум» разместятся растения, книги, журналы и товары для творчества и рукоделия. Участники могут принести ставшие ненужными вещи и выбрать для себя что-нибудь взамен. Всех гостей мероприятия будут ждать творческие мастер-классы и экологический квест, за прохождение которого можно будет получить сувениры и подарки. Время проведения экоактивностей – с 14 до 16 часов. Вход свободный. Организатором мероприятия также выступает общественное движение «Город Первых», действующее при поддержке Первоуральского новотрубного завода Трубной Металлургической Компании.

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

ПУТЬ К СОВЕРШЕНСТВУ

Завершился пятый сезон проекта «Преображайся с профсоюзом», организатором которого на протяжении трёх лет выступает профсоюзный комитет ПНТЗ ТМК.

Заключительный бал для 35 девушек, прошедших курс саморазвития, стал ярким финалом трёхнедельного марафона. Прекрасных принцесс, как называл их председатель профкома ПНТЗ Сергей Ошурков, ждали живая музыка, танцы и заслуженные подарки. Их вручили самым активным участницам.

– Проект отличный, прокачивает много компетенций, даёт новые знания, что важно, в нём участвуют представительницы разных профессий. Если счастлива женщина, значит, будет счастлива её семья, дети. Это ценно. Вернувшись в коллектив, каждая создаст вокруг себя благоприятную обстановку, что положительно скажется и на результатах работы, – отметила, поздравляя девушек, начальник управления экономики труда и организационного развития дирекции по управлению персоналом ПНТЗ ТМК Ксения Шакурова.

В рамках проекта проходили встречи с психологом, нутрициологом, тренером по риторике, хореографами, художниками, фитнес-инструкторами. Насыщенная программа включала занятия танцами и вокалом, фитнесом и йогой, мастер-классы по рисованию и спа-процедуры. Составляя насыщенное расписание, организаторы постарались создать максимально возможные условия для развития творческих способностей и особенностей личности каждой девушки. Именно это – основная задача проекта. Цель, по признанию участниц, была достигнута.

– Впечатления только положительные. Мы всегда на бегу, в своих ежедневных заботах, а благодаря проекту удалось выйти из этого круга, узнать о новых возможностях и активностях. Ты словно замедляешься и обращаешь внимание на свои чувства и эмоции, начинаешь по-другому смотреть на окружающих людей, и мир вокруг тебя расширяется. Программа была очень интересной: профессиональные спикеры, много мастер-классов. Понравилось то, что был

большой выбор: и йога, и танцы, и фитнес, и цигун. Можно было выбрать то, что нравится или то, где раньше никогда не была. Я, например, впервые попробовала современные танцы, поняла, что у меня получается, теперь хочется продолжать двигаться и развиваться. Важно, что предприятие и профсоюз организуют мероприятия, направленные не только на развитие навыков и умений сотрудников, но и на внутренние изменения, – делится впечатлениями ведущий инженер группы комплектации отгрузки готовой продукции ПНТЗ ТМК Елена Таранжина.

За пять сезонов проект полюбился многим первоуралочкам. Елена Таранжина, например, участвовала в нём во второй раз. Дважды прошли путь совершенства и сёстры-новотрубницы Светлана Макарова и Оксана Никитина. – Мы с сестрой всегда вместе, и в проекте тоже участвовали вместе. Первый раз было всё в новинку. Сейчас уже шли целенаправленно, осознанно. Рисовали, занимались фитнесом, посещали тренинги. Очень познавательно и полезно. Стремиться к совершенству нужно всегда. А кроме саморазвития проект дарит новые знакомства и общение с интересными людьми, – рассказывает начальник производственно-диспетчерского бюро трубопрокатного цеха № 1 ПНТЗ Светлана Макарова.

– Огромное спасибо нашему предприятию и профсоюзу за такой шикарный проект, – говорит ведущий инженер по подготовке производства производственно-диспетчерского бюро Финишного центра по производству труб нефтяного сортамента ПНТЗ ТМК Оксана Никитина.

Сестёр отметили отдельно. Наградой



для новотрубниц стала путёвка на корпоративную базу отдыха.

Впервые в «Преображайся с профсоюзом» приняла участие ведущий внутренний аудитор ПНТЗ ТМК Юлия Лемешевская.

– Хотела новых знаний, ближе познакомиться с коллегами, интересно провести свободное время. Очень понравились мастер-классы по живописи и риторике. Постановка речи, организация выступлений – мне это пригодится в работе. Я уже приобрела дополнительную литературу, хочу тщательнее изучить и транслировать в жизнь. И уже решила – уделю внимание искусству. Когда рисовала картину, даже не думала, что будет такой результат. Но получилось у всех! Такие проекты просто необходимы, – делится Юлия Лемешевская.

Пятый сезон проекта «Преображайся с профсоюзом» стал заключительным. Но это не повод для грусти, уверяют организаторы, ведь впереди – новые цели. В следующем году профком ПНТЗ запустит три новых проекта, их участниками смогут стать не только женщины, но и их мужья, и дети:

– Семья – самое важное, что есть в жизни каждого человека. И наша новая задача – сделать так, чтобы все участники семьи получили возможность изменяться, развиваться и двигаться вперёд, – отметил председатель профкома ПНТЗ Сергей Ошурков.

НОВЫЕ ПРАВИЛА ЛЬГОТНОГО ПРОЕЗДА В 2024 ГОДУ МЕЖДУ ГОРОДАМИ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

В 2024 году обеспечение ветеранам права на льготный проезд на всех видах общественного транспорта в междугороднем и пригородном сообщении, кроме такси, будет осуществляться при предъявлении Единой социальной карты «Уралочка».

Единая социальная карта «Уралочка» включает в себя сразу несколько приложений и объединяет все социальные начисления – выплаты, компенсации, пособия, субсидии, а также экономит на проезде от 2 до 6 рублей за поездку в Екатеринбурге. Карту можно использовать как скидочную и бонусную в большом перечне предприятий из сфер финансов, торговли, услуг, медицины, культуры, социального обслуживания. К проекту подключились уже более 120 партнёров и более 385 тысяч жителей Свердловской области и других регионов.



Больше не нужно будет носить с собой удостоверение, подтверждающее право на льготу. Соответствующая норма закона Свердловской области была внесена 1 ноября 2023 г. № 100-ОЗ «О внесении изменений в Закон Свердловской области «О социальной поддержке ветеранов в Свердловской области» и статью 2 Закона Свердловской области «О внесении изменения в статью 14 Закона Свердловской области «О социальной поддержке ветеранов в Свердловской области».

Вступит в законную силу с 1 июля 2024 г.

Право на бесплатный проезд по территории Свердловской области на автомобильном транспорте общего пользования (кроме такси) в междугородном сообщении имеют:

- инвалиды и участники Великой Отечественной войны;
- бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, гетто, других мест принудительного содержания;
- труженики тыла;
- ветераны труда;
- реабилитированные лица и лица, признанные пострадавшими от политических репрессий;
- ветераны боевых действий, в том числе – инвалиды боевых действий;
- граждане, получившие увечье или заболевание при прохождении военной службы либо службы в органах внутренних дел Российской Федерации в период действия вооруженного конфликта;
- лица, награжденные знаками «Жителю блокадного Ленинграда» либо «Житель осажденного Севастополя»;
- члены семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников Великой Отечественной войны и ветеранов боевых действий;
- инвалиды и дети-инвалиды;
- граждане, пострадавшие вследствие радиационного воздействия;
- Герои Советского Союза и Герои Российской Федерации;
- Герои Социалистического Труда и Герои Труда Российской Федерации;
- полные кавалеры ордена Славы и полные кавалеры ордена Трудовой Славы.

Право на бесплатный проезд по территории Свердловской области на железнодорожном и водном транспорте в пригородном сообщении имеют:

- труженики тыла;
- реабилитированные лица и лица, признанные пострадавшими от политических репрессий;
- граждане, получившие увечье или заболевание при прохождении военной службы либо службы в органах внутренних дел Российской Федерации в период действия вооруженного конфликта.

Право на оплату в размере 50 процентов стоимости проезда по территории Свердловской области на железнодорожном и водном транспорте в пригородном сообщении имеют:

- ветераны труда;
- граждане, получающие страховые пенсии по старости (ежегодно в период с 1 апреля по 31 октября).



КАК ПОЛУЧИТЬ ЕСК?

Получить банковскую ЕСК и пользоваться её сервисами может каждый житель Свердловской области, достигший 14 лет. Оформить нефинансовую ЕСК может любой гражданин, достигший 7 лет в специализированных пунктах выдачи на территории Свердловской области. Жители Свердловской области могут обратиться в филиалы 8 банков-партнёров «Синара Банк», «Почта Банк», «ВТБ», «Совкомбанк», «СберБанк», «Россельхозбанк», «Газпромбанк», «УБРиР», в некоторых отделениях почтовой связи и многофункциональные центры «Мои документы».

За оформлением нефинансовой ЕСК горожане могут обратиться в пункты выдачи нефинансовых карт с 7 лет (адреса можно посмотреть на сайте: <https://esko.ru/holder/card-social>).

Для всех жителей Свердловской области ЕСК «Уралочка» оформляется бесплатно.

Для оформления карты достаточно двух документов – паспорта и номера СНИЛС. Получить «Уралочку» можно в течение 15 минут в день обращения (в банке «ВТБ» и «Газпромбанке» можно оформить заявку на персональную карту с ФИО держателя, получить смс о готовности карты и забрать в отделении).

ВНИМАНИЕ!

Узнать больше о ЕСК «Уралочка», порядке её получения, выбрать удобный пункт выдачи можно на официальном сайте проекта: www.esko.ru, а также – позвонив на «горячую линию» по телефону:

8-800-6000-670.

64-85-85 - РЕКЛАМА В «УРАЛЬСКОМ ТРУБНИКЕ»

ЗАМКИ НА ЛЮБЫЕ ДВЕРИ 8-982-734-32-05 **УСТАНОВКА РЕМОНТ НЕДОРОГО**

В добрые руки щенок мальчик 3 мес. Похож на овчаренка Уменьский. Окрас черный с подпалинами. Привит.

Реклама

☎ 8 (904) 170-27-80, 8 (950) 649-44-62

🌐 pervo-priut.ru

г. Первоуральск: 21 ноября с 14:30 до 15:30 ч. в аптеке "Новая больница" (ул. Ватутина, 34)

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

от 8000 до 37000 руб. **СКИДКИ ДО 40%**

ВЫЕЗД БЕСПЛАТНО. ОПЫТ РАБОТЫ 17 ЛЕТ

ТЕЛ. 8-922-503-63-15

* Срок проведения акции 21.11.2023 г. Подробности по телефону 89225036315

КАЧЕСТВО ТОЧНО В СРОК

ХОРОШИЕ ДВЕРИ И ОКНА

с 2001 года

КРОВЛИ

hdoo.ru

- ✓ Пенсионерам скидка за доверие
- ✓ Бесплатная доставка (город)
- ✓ Рассрочка до 24 месяцев
- ✓ Мобильный офис

ТЕПЛЫЕ ОКНА НАДЕЖНЫЕ ДВЕРИ КРАСИВЫЕ ПОТОЛКИ УДОБНЫЕ БАЛКОНЫ

Ватутина 34 | Трубников 56

26-02-02 | 8 (909) 020-58-58

ВИДНЫЕ КРОВЛИ КРЕПКИЕ ЗАБОРЫ ПРОЧНЫЕ ФАСАДЫ УЮТНЫЕ БЕСЕДКИ

19 НОЯБРЯ 2023

ЯРМАРКА

г. ПЕРВОУРАЛЬСК ул. ГЕРЦЕНА, 20

с 9:00 до 16:00

Молочные и мясные продукты, свежие овощи и фрукты, посадочный материал, товары для дома от производителей

0+

Реклама

☎ +7 (343) 301-05-35

uralfermer.market

БОЛЬШАЯ ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА

ВЕРХНЕЙ ОДЕЖДЫ ДЛЯ МУЖЧИН И ЖЕНЩИН

Фабрики России и Турции

- ШУБЫ
- ДУБЛЕНКИ
- ПУХОВИКИ
- ЭКОМЕХ

СПЕЦЦЕНА НА НОРКУ И ОВЧИНУ

РЕАЛЬНЫЕ СКИДКИ до 50%

СОВРЕМЕННЫЕ МОДЕЛИ НА ЛЮБОЙ ВОЗРАСТ!

КРЕДИТ/РАССРОЧКА, ОБМЕН СТАРОЙ ШУБЫ НА НОВУЮ

22 НОЯБРЯ 2023г.

ТРЦ «Строитель»

г. Первоуральск, пр. Ильича, 31

с 10 до 19 часов

Оценка старой до 40 000 руб.

ИП Лебедев Р.Э. ИНН 590772230930. Срок проведения акции 22.11.2023 г. Информацию об организаторе акции и правилах проведения уточняйте у продавцов-консультантов по адресу: г. Первоуральск, ТРЦ «Строитель», пр. Ильича, 31. Кредит и рассрочку предоставляет АО «ОТП Банк» г. Москва. Ген. лицензия № 2766 от 27.11.2014г.

Уральский

ТРУБНИК

Средство массовой информации Уральского трубник зарегистрировано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому Федеральному округу.

Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016

Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»

Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг», г. Первоуральск, ул. Вайнера, д. 45-в, строение 1.

Главный редактор: О.В.Маевская.

Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, ул. Вайнера, д. 45-в, строение 1.

Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pervomedia.ru

64-85-85 - рекламный отдел. E-mail: reklama@pervomedia.ru

Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.

Отпечатано в АО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.

Заказ 1691 Тираж 2285. Цена свободная.

© - публикуется на правах рекламы. За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель. Не допускается реклама товаров (услуг), подлежащих обязательной сертификации (лицензированию), в случае отсутствия такой сертификации (лицензии).